

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И СОТРУДНИЧЕСТВО



Юрий Александрович Тактаев, зам. генерального директора — директор по взрывным работам ОАО «Знамя»:

— Кузбасс для большинства людей ассоциируется с угольными шахтами и разрезами. Добыча угля — это опасное производство, и зачастую высокие результаты оплачивались человеческими жизнями. Но в последнее время руководством области наложен запрет на производственные рекорды, которые идут в ущерб промышленной безопасности. Контроль за соблюдением этих норм возложен на службу технического надзора.

Помимо угольных предприятий в Кузбассе есть еще много объектов, которые характеризуются опасным производством. К этой категории можно отнести и производство промышленных взрывчатых веществ. ОАО «Знамя» — как один из крупнейших производителей промышленных ВВ — под контроль Ростехнадзора перешел в 2005 году.

Несмотря на то, что Ростехнадзор является контролирующей организацией, мы не можем не отметить положительные результаты совместной работы.

Во-первых, за последние годы

предприятие начало выпускать не только ГОСТированные промышленные ВВ, но и разработало ряд новых собственных марок. А это наряду с положительными моментами для предприятия еще и большая ответственность. Поэтому работа с представителями Ростехнадзора по запуску производства нового вида продукции позволяет устранить слабые места в технологических и технических решениях, которые неизбежны при создании нового продукта. Одним словом, это позволяет быть уверенными в безопасности собственного нового производства.

Во-вторых, новые технологии ведения взрывных работ минимизируют затраты ручного труда, а это повлекло увеличение доли механизированной зарядки скважин, а следовательно, к увеличению автопарка специализированной техники. За последние годы в ОАО «Знамя» создан парк смесительно-зарядных машин, которые испытаны и допущены к работе специалистами Ростехнадзора. То есть мы гарантируем безопасную доставку продукта до места его потребления.

И в-третьих, уже более 5 лет ОАО «Знамя» оказывает своим потребителям новый вид услуг — это проведение взрывных работ. Это традиционно подконтрольная сфера деятельности Ростехнадзора, поэтому благодарны руководителю Южно-Сибирского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Евгению Львовичу Резникову и всем инспекторам за консультационную помощь при организации участка взрывных работ.

Особенно хочется отметить начальника Киселевского ТОГН М.В. Сербинича, который выступал прежде всего как куратор и консультант.

В связи с тем, что теперь производство, транспортировка и хранение промышленных ВВ полностью подконтрольны Ростехнадзору, сотрудничество с этой организацией приобретает всё большие масштабы. Мы благодарны главному государственному инспектору Южно-Сибирского управления Ростехнадзора Василию Низамовичу Кирееву, который благодаря своему богатейшему опыту и передовым знаниям часто выступал «арбитром» в профессиональных спорах. Начальникам Беловского ТОГН В.А. Шилову, Прокопьевского ТОГН С.Н. Слепцову, Новокузнецкого ТОНГ В.К. Кузнецову, главному государственному инспектору Березовского ТОГН А.Г. Резмяеву за то, что, несмотря на жесткую принципиальность, они всегда умеют разглядеть новое и передовое и помогают ему пробиться дальше. Именно некоторые непопулярные меры запретительного характера, которые в итоге оказываются единственно правильными решениями, позволяют снизить вредное воздействие на окружающую среду при ведении взрывных работ, свести к минимуму опасные факторы производства.

Но все же главная функция Ростехнадзора инспекционная и контролирующая, поэтому появление инспектора на любом производстве заставляет руководителя еще раз проверить, всё ли в порядке. Как говорится: «На то и щука в пруду, чтобы карась не дремал».



**Уважаемый Евгений Львович!
Поздравляем Вас и Ваших коллег
с профессиональным праздником и
наступающим Новым годом и Рождеством,
желаем мудрых решений, плодотворной
работы, благополучия и теплоты в семьях!**